

# TŘEBOVICKÝ

zpravodaj

PROSINEC 2020



JÁ MALÝ PŘICHÁZÍM KOLEDOVAT,  
CO UMÍM O KRISTU,  
PROZPĚVOVAT,  
ŽE SE NARODIL V BETLĚMĚ  
V CHLÍVĚ, OHCI ZVĚSTOVAT.

B/20

Vážení spoluobčané,

rok 2020 se nám chýlí ke konci a před námi je poslední měsíc prosinec, neodmyslitelně spjatý s dobou adventu a Vánoc, které patří k nejvýznamnějším křesťanským svátkům. Zároveň jsou to pro mnohé z nás svátky pohody a klidu, které nejraději trávíme v kruhu svých nejbližších. V letošním roce však budou možná v tomto ohledu pro některé z nás i poměrně dost nezvyklé, uvážíme-li okolnosti, které nás nutí se vzájemně méně navštěvovat s rodinou a přáteli. Společně si přejme, aby ty blížící se Vánoce byly hlavně symbolem bezpečí, ohleduplnosti a zdraví všech lidí.

Uplynulý rok byl vlastně pro nás všechny výzvou. Měli jsme možnost zamyslet se sami nad sebou a nad svými hodnotami. Mohli jsme hlavně zpomalit a uvědomit si, co nebo koho jsme zanedbávali. Naučili jsme se přizpůsobovat okolnostem, které nepříjemně ovlivňovaly náš běžný život. Bylo by chybou vnímat rok 2020 jen jako záporný. Kromě mnoha jiných věcí nám dal i prostor pro změnu. Můžeme se chopit této možnosti a vykročit do nového roku s odhodláním dělat věci, které jsme tak dlouho odkládali, plnit si své sny a hlavně si užívat čas společně strávený se svými blízkými.

Za sebe bych Vás všechny chtěl poprosit, ať jste i během svátků opatrní na sebe a své blízké. Zdraví je v tomto období na prvním místě, a proto o něj pečujeme.

Dovolu mi, abych Vám všem popřál krásné, klidné a ničím nerušené Vánoce, dětem i dospělým alespoň částečně splněná přání. Do nového roku bych rád všem popřál především hodně zdraví, dobré nálady, životního optimismu, ohleduplnosti a hlavně porozumění.

*Usmívejme se, i když tvář nám rouška skrývá,  
že lepší rok nás čeká, to věřit nám všem zbývá.*

Libor Gremlica, starosta obce





## SOUPIS VODNÉHO

V prosinci budou zaměstnanci obce chodit sepisovat vodoměry. Je nutné umožnit jim vstup k vodoměru.

Faktury za vodu budou rozesílány v lednu.

## **Přerušeni dodávky vody**

**Dne 8.12.2020 bude od 8:00 do 17:00 hod. přerušena dodávka vody.**

Budou prováděny přeložky vodovodu na stavbě protipovodňových opatření na řece Třebovce.

## Obecní knihovna

Knihovnu najdete v prvním patře budovy Obecního úřadu Třebovice. Ráda Vás uvítám nejen ve výpůjčních hodinách (úterý od 13:30 do 15:30 hod.), ale po domluvě na tel. čísle 737 261 124, i v jinou dobu. Pokud Vám věk či nemoc znemožňují pohyb, tak nabízíme možnost dovozu knih do domova. Vybrat si je můžete v online katalogu: [www.trebovice.knihovna.cz](http://www.trebovice.knihovna.cz).

Půjčovné je pro děti do 15 let 15,- Kč na rok a pro dospělé 25,- Kč na rok.

Přeji Vám spokojené vánoční svátky  
a do roku 2021 hodně pěkných čtenářských zážitků.

Věra Haňáková, knihovnice

Třebovický zpravodaj – vychází dle potřeby, až 6x do roka. MK ČR E 17893

Vydavatel: Obec Třebovice, 561 24 Třebovice čp. 238, IČO 002 79 650

Náklad: 300 ks, zdarma všem domácnostem. E-mail: [ou.trebovice@tiscali.cz](mailto:ou.trebovice@tiscali.cz), [www.trebovice.cz](http://www.trebovice.cz)

Příspěvky zasílejte e-mailem nebo na adresu Obecního úřadu Třebovice, příspěvky neupravujeme, **neodpovídáme za obsah a věcnou správnost příspěvků.**

## ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ a ČALOUNĚNÍ



- čištění koberců, sedacích souprav, matrací a čalounění extrakční metodou
- jedná se o tlakové vstřikování čistícího roztoku na čištěnou plochu a okamžité odsátí znečištěné tekutiny
- doprava v ceně čištění
- čištěný povrch je suchý po 2 – 3 hodinách

***Kontaktujte nás na telefonu 608 414 418***

## ČINNOST MLADÝCH HASIČŮ V ROCE 2020

Během ledna a února jsme se v naší hasičské klubovně pilně připravovali na plnění odznaků odborností, kreslili jsme obrázky do soutěže Požární ochrana očima dětí a abychom nevyšli ze cviku, vázali jsme uzly, opakovali si topografické značky, azimut a orientaci na mapě, technické prostředky a základy první pomoci, trénovali jsme kondičku. Kreslení do soutěže PO očima dětí se zúčastnilo 19 dětí a na výtvarné potřeby jsme využili **dotaci od MŠMT**.

V neděli 8. března jsme se ráno sešli na zdejším obecním úřadu a vyrazili jsme do Dolní Dobrouče plnit odznaky odborností. Každého z nás postupně ústně vyzkoušeli a někteří ještě dostali písemné testy nebo plnili praktické zkoušky. Čtrnáct nás jelo plnit odznaky odborností a všichni jsme uspěli. Tak jsme splnili okruh č. III do celoroční hry Plamen.

**STOJNÍK JUNIOR** – Tomáš A., Anežka L., Viktor P., Valérie P.,

**PREVENTISTA JUNIOR** – Eliška H., Lukáš H.,

**STROJNÍK** – Jaroslav B., Josef V.,

**PREVENTISTA** – Lucie P., Tomáš S.,

**CVIČITEL** – Tereza J., Lenka F., Michal H.,

**VELITEL** – Michaela P.

Od té doby se nám pozastavila veškerá činnost našeho kroužku kvůli covidové epidemii. Zrušili se závody OÚ ligy jednotlivců 2019-2020, jarní dvoudenní soutěže ve Svatém Jiří a Mladkově, soutěže OÚ ligy v požárním útoku 2020 a také pravidelné tréninky.

Na přelomu května a června, když už se začala rozvolňovat vládní opatření, jsme pomalu začali s tréninky. Scházeli jsme se na našem cvičišti a trénovali jsme převážně požární útoky, štafety požárních dvojic a připravovali jsme se na běh 60 m s překážkami (přebor jednotlivců). Soutěže ale i tak ještě neprobíhaly. V červenci jsme, jako každý rok, přerušili tréninky, protože žádné soutěže nebývají a děti jezdí na tábory, k prarodičům nebo s rodinou na dovolené. V srpnu jsme opět pilně trénovali již zmíněné disciplíny a chystali se na první soutěže v tomto roce.

30. srpna jsme konečně nastoupili na startovní čáru a to na soutěži v Dolní Dobrouči. Celkem se zúčastnilo 8 mladších a 8 starších družstev, která soutěžila v požárních útocích a štafetě dvojic. Starší žáci soutěžili v požárním útoku na nástřikové terče, takže museli nastříkat 10 litrů vody. Celkově se družstvo našich mladších žáků umístilo na 6. místě a starší žáci obsadili 5. místo.

1. září začal nový ročník celoroční hry Plamen 2020/2021.

Záříjové tréninky jsme věnovali přípravě na Závod požárnické všestrannosti. Trénovali jsme převážně to co na jaře, jen se přidaly ještě střelba ze vzduchovky, šplh na laně a dorostencům i zdravotní cvičení.

5. září pořádal soutěž v požárním útoku MH Sbor dobrovolných hasičů Třebovice u nás na fotbalovém hřišti. Celkem se zúčastnilo 8 mladších a 8 starších družstev. I tady soutěžili starší žáci na nástřikové terče. Mladší žáci se umístili na 5. místě a starší žáci skončili na bramborovém 4. místě. Bohužel i tyto podzimní soutěže byly poznamenány nízkou účastí soutěžních družstev ovlivněné koronavirem.

Následující den, v neděli 6. září, jsme jeli na první závod OÚ ligy jednotlivců v běhu na 60 m s překážkami 2020-2021 do Bohousové. V kategorii mladších dívek se od nás nejlépe umístily Anežka L. na 4. místě a Lucie P. na 2. místě, v kategorii starší dívky Michaela P. na 2. místě a Veronika N. na 1. místě a v kategorii starší chlapci nás nejlépe reprezentoval Tomáš S., který skončil na 5. místě. V kategorii mladší chlapci letos bohužel nemáme žádné zastoupení. Soutěže se z našeho kolektivu zúčastnilo 12 jednotlivců.

Pořadatelé soutěží v Letohradě a v Chocni zrušili i tyto závody, takže následující víkend jsme měli volný.

19. září jsme jeli na druhý závod jednotlivců do Černovíru. Většinou se tam koná i Závod požárnické všestrannosti, ale vzhledem k situaci se pořadatelé rozhodli tento závod zrušit a uskutečnit pouze závod jednotlivců. V kategorii mladší dívky se nejlépe umístily Anežka L. na 2. místě a Lucie P. na 1. místě, v kategorii starší dívky Sára S. na 2. místě a Veronika N. na 1. místě a v kategorii starší chlapci to byli Josef V., který byl 7., a Tomáš S. na 6. místě. Soutěže se z našeho kolektivu zúčastnilo 14 jednotlivců.

V sobotu 20. září jsme jeli na třetí závod ligy jednotlivců do Mladkova.

V kategorii mladší dívky se opět nejlépe umístily Anežka L. na 3. místě a Lucie P. na 2. místě, v kategorii starší dívky to byly Sára S. na 5. místě a Veronika N. na 1. místě a v kategorii starší chlapci Josef V., který byl 9. a Tomáš S., který skončil na 6. místě. Soutěže se z našeho kolektivu zúčastnilo 14 jednotlivců.

Protože se nekonala jarní část ligy jednotlivců, liga byla ukončena po čtyřech podzimních závodech. Celkové výsledky OÚ ligy v běhu na 60 m s překážkami 2019-2020 byly vyhlášeny v Mladkově až na podzim.

<b><u>kategorie mladší dívky</u></b>	<b><u>nej. čas</u></b>	<b><u>umístění</u></b>
Lucie P.	17,22	5.
Anežka L.	18,94	8.
Eliška H.	21,48	22.
Viktorie N.	27,67	26. ze 48 dívek

#### **kategorie mladší chlapci**

Lukáš H.	19,14	10. z 52 chlapců
----------	-------	------------------

#### **kategorie starší dívky**

Veronika S.	13,45	3.
Michaela P.	13,59	4.
Veronika N.	13,83	7.
Sára S.	14,21	15.
Lenka F.	18,58	43. ze 75 dívek

#### **kategorie starší chlapci**

Tomáš S.	15,20	11.
Josef V.	17,55	35. z 51 chlapců

Odpoledne se uskutečnil závod v běhu na 100 m s překážkami 2020-2021 pro dorostence a dorostenky. V kategorii mladší dorostenky se od nás nejlépe umístila Sára S. na 1. místě, v kategorii dorostenci mladší to byl Tomáš S. na 3. místě, v kategorii dorostenky střední to byly Michaela P. na 4. místě, Veronika S. na 3. místě a Veronika N. na 2. místě, v kategorii dorostenci střední Josef V., který se umístil na 9. místě a v kategorii dorostenci starší se nejlépe umístili Jakub B. na 7. místě a Miroslav Č. na 6. místě. V kategorii dorostenky starší jsme neměli žádné zastoupení. Soutěže se z našeho kolektivu zúčastnilo 9 jednotlivců.

Protože se nekonala jarní část ligy jednotlivců, liga byla ukončena po dvou podzimních závodech. Celkové výsledky OÚ ligy v běhu na 100 m s překážkami 2019-2020 byly vyhlášeny v Mladkově až na podzim.

<b><u>kategorie dorostenky mladší</u></b>	<b><u>nej. čas</u></b>	<b><u>umístění</u></b>
Michaela P.	21,68	2.
Veronika N.	21,56	7. ze 14 dívek

#### **kategorie dorostenky střední**

Veronika S.	21,48	9. ze 30 dívek
-------------	-------	----------------

#### **kategorie dorostenci starší**

Miroslav Č.	21,54	8. z 20 chlapců
-------------	-------	-----------------

30. září jsme měli na 90 minut pronajatý Zimní stadion v České Třebové. Bruslení se zúčastnilo 21 členů SDH Třebovice, z toho 16 mladých hasičů. Tuto

akci jsme si zopakovali ještě 4. října, těsně před novými vládními opatřeními. Této akce se zúčastnilo 26 členů SDH Třebovice, z toho 19 mladých hasičů. Na tyto pronájmy Zimního stadionu jsme využili **dotaci od MŠMT**.

3. října jsme vyrazili na Závod požárnické všestrannosti do Bystřece, který se započítává do již zmíněné celoroční hry Plamen. Ve starších žácích jsme postavili dvě pětičlenné hlídky a v mladších žácích pouze jednu. Mladší žáci se umístili na 13. místě se 14 trestnými body ze 46 hlídek, první hlídka starších žáků se umístila na 42. místě s 16 trestnými body a druhá hlídka starších žáků se umístila na 14. místě s 9 trestnými body z 54 hlídek.

Po podzimním kole hry Plamen jsou naši mladší žáci na 13. místě z 35 sborů a starší žáci na 12. místě z 39 sborů.

Dále se zde konal Závod požárnické všestrannosti dorostenců a dorostenek. Celkově se z našeho kolektivu zúčastnilo 10 jednotlivců. Nejlépe se umístil v kategorii dorostenci mladší Tomáš S. na 3. místě, v kategorii dorostenky střední Veronika N. na 2. místě a v kategorii dorostenci starší to byl Miroslav Č., který se umístil na 4. místě.

Na jarním kole hry Plamen, které by se mělo konat v Mladkově (pokud to covidová situace dovolí), se budeme muset hodně snažit, abychom se umístili na předních místech v žebříčku. Kvůli vládním opatřením jsme museli opět pozastavit pravidelné schůzky a byla zrušena poslední soutěž přeboru jednotlivců v Lanškrouně. Pořád ale doufáme, že se do konce roku uvidíme alespoň na slavnostním ukončení sezóny 2020, které pořádáme každý rok v naší hasičárně pro mladé hasiče, jejich rodiče a vedoucí.

Pokud je Ti mezi 6-14 lety a měl by si zájem s námi trénovat a soutěžit, rádi Tě uvítáme.

Poděkování patří především všem vedoucím, kteří věnovali svůj volný čas na přípravu MH při pravidelných trénincích a účasti na soutěžích MH. Dále patří poděkování všem členům SDH Třebovice, kteří se podíleli na přípravách a pořádání zářijové soutěže u nás ve Třebovici.

Kolektiv mladých hasičů společně s vedoucími děkuje všem, kteří nás přišli podpořit na soutěže. Dále děkujeme starostovi a Zastupitelstvu obce Třebovice a všem sponzorům, kteří podporují naši činnost finančními i věcnými dary.

Do Nového roku 2021 přejeme všem pevné zdraví, štěstí a mnoho osobních úspěchů.

Autor: kronikářka MH SDH Třebovice Michaela Pavlíková  
starosta SDH Třebovice Tomáš Pavlík



Milí spoluobčané,

uvidíme, zda nám epidemiologická situace umožní rozdávání Betlémského světla a vánoční bohoslužby. Doufám, že to bude možné uskutečnit. Pro přesné informace sledujte, prosím, plakátky ve vitrínách. Zahájení adventu se letos bohužel konat nemohlo. Na adoptovanou holčičku budete moci přispět do kasičky v kostele na Štědrý den. Předem děkujeme.

Letošní advent budeme prožívat jinak. Možná budeme mít snahu oběhnout obchody, které byly zavřené a připravit se na Vánoce materiálně. Možná budou mnohde Vánoce skromnější, nebo budeme mít obavy, co nás ještě čeká. Ano, COVIDOVÁ situace nás vybízí k přemýšlení. A může to vést k různým způsobům života. Sami volíme, zda budeme žít ve strachu nebo využijeme situace a budeme tu pro druhé, zavoláme jim, potěšíme je, nabídneme pomoc nebo zda se uzavřeme do sebe a budeme brblat a kritizovat, co kdo dělá špatně. Najdeme si během adventu čas, zrevidovat svůj život, a popřemýšlet, co očekávám, na co se těším. Děti mívají jasno, těší se na dárky. Ale co očekávám já? Co mi může v Betlémě narozený Spasitel přinést? O co ho poprosím? O zastavení epidemie? O život plný naděje? O pokoj v duši?

Milí spoluobčané, přeji Vám, abyste se nikdo necítil sám, abyste mohli prožít radostné Vánoce. A do nového roku si přeje normální život, kdy se budeme moci potkávat a beze strachu se zastavit na kus řeči a prožívat i společenský život v naší obci, tak jak jsme zvyklí.

Dušan Stolarik



# Betlémské světlo



„Blaze těm, kdo působí pokoj, neboť oni budou nazváni syny  
Božími.

Blaze těm, kdo jsou pronásledováni pro spravedlnost,  
neboť jejich je království nebeské.“

(Mt 5, 9–10)

Doneste si do svého domova Betlémské světlo.

Můžete si pro něj přijít 24. prosince 2020 v době od 14 do 16 hodin  
do kostela sv. Jiří v Třebovici.

# TŘEBOVICKÝ KOSTELNÍ BETLÉM

bude vystaven

*v kostele sv. Jiří v Třebovici*

*dne 24. 12. 2020 v době od 14 do 16 hodin*

*a dále vždy 30 minut před bohoslužbou, a to až do Svátku uvedení*

*Páně do chrámu, do 2. února 2021.*

Následné bohoslužby v Třebovici budou upřesněny vývěskou  
a v rozpisu bohoslužeb - viz webové stránky

[www.farnostct.cz](http://www.farnostct.cz)



# TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2021

Každá koruna  
pomáhá



## TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA V TŘEBOVICI

# 2. ledna 2021

**v odpoledních hodinách**

**Vás navštíví tři králové, zazpívají Vám koledy,  
popřejí Vám zdraví, štěstí a poprosí o příspěvek  
pro charitní účely**

Služby Oblastní charity využívají mladí i staří – lidé čelící nemocem, zdravotním potížím, samotě či chudobě. Také stabilní rodina je základní životní jistota každého člověka a právě podpora rodiny je jedním z hlavních cílů činnosti zdejší Charity.

I v tomto ročníku Tříkrálové sbírky podpoří dárci tyto charitní služby na Orlickoústecku:

- ✚ Sociálně terapeutické dílny
- ✚ Domácí hospicovou péči
- ✚ Pečovatelské služby
- ✚ Rodinná centra
- ✚ Sociálně-aktivizační služby pro rodiny s dětmi
- ✚ Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
- ✚ Občanskou poradnu
- ✚ Zařízení pro osoby bez přístřeší
- ✚ Dar na realizaci humanitárních projektů v zahraničí
- ✚ Přímoú pomoc lidem v nouzi

*„Člověk je bohatý tím, co učinil pro druhé.“ J. W. Goethe*

**Předem děkujeme za Vaši štědrost.**

Bližší regionální informace k TS a k činnosti Oblastní charity Ústí nad Orlicí naleznete na [www.uo.charita.cz](http://www.uo.charita.cz) a v časopise Charitní aktuality, který budou rozdávat koledníci. Obecné informace k Tříkrálové sbírce najdete na [www.trikralovasbirka.cz](http://www.trikralovasbirka.cz)

## *Poděkování*

*Děkujeme obchodním partnerům za spolupráci v roce 2020  
a do roku 2021 Vám přejeme hodně zdraví a pohody.*

*Tým společnosti Zempro s.r.o.  
Vám přeje šťastný a úspěšný rok!*

*Jiří Lachman*

## *PF 2021*

*Vážení zákazníci přeji Vám krásné vánoční svátky a do nového roku  
Vám přeji pevné zdraví a šťastnou a spokojenou rodinu.*

*Děkuji za projevenou přízeň Iva Bartošová, kadeřnice, tel. 608 527 350*

## *PF 2021*

*Milé zákaznice děkuji Vám za přízeň v roce 2020  
a do nového roku 2021 Vám přeji hodně štěstí,  
spokojenou rodinu a pevné zdraví.*

*Andrea Skořanová, studio ADÉL, tel. 737 049 888*

**Krásně prožítí vánočních svátků.  
Hodně zdraví, štěstí a pohody, v roce 2021  
přeji svým zákazníkům, a všem lidem z Třebovice.**

**Marie Širová Krejčovství a půjčovna kostýmů**

# HODINOVÝ MANŽEL

Česká Třebová a okolí

POTŘEBUJETE POMOCI S ČÍMKOLI V BYTĚ,  
DOMĚ, NA CHATĚ ČI NA ZAHRADĚ?

## Jsme tu pro Vás

**Nabízíme:**

- Drobné stavební, zednické, natěračské, obkladačské práce
- Zakládání, úpravy a kompletní údržba zahrad
- Sádrokartonářské práce
- Montáž, demontáž, dovoz a stěhování nábytku
- Běžné opravy a údržby v domácnosti
- Čištění koberců a čalounění



**RYCHLE,  
LEVNĚ,  
SPOLEHLIVĚ.**

**608 414 418  
Jiří Hrdlička**



# MAS ORLICKO, z. s.

## Podpora malých a středních podniků v regionu po roce 2021



**Uvažujete o investici do technologií za účelem zvýšení konkurenceschopnosti Vašeho podniku?**

**MAS ORLICKO, z.s.** chystá nové možnosti podpory pro malé a střední podniky v území a zjišťuje zájem o projekty v následujících oblastech:

- Pořízení nových nebo modernizace stávajících technologických zařízení a vybavení
- Propojení technologií pomocí nejmodernějších komunikačních kanálů
- Zavádění automatizace a digitalizace výroby
- Infrastrukturní energeticky úsporná opatření

*Konzultační činnost je zdarma.*

Budou podporovány projekty:

- v hodnotě 200 tis. až 2 mil. Kč
- s dotací 50 %

a to v rámci nového operačního programu **Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost**.

*Zda splňujete podmínky si můžete ověřit na tomto odkaze:*

<https://forms.gle/NkP1ZJhRqPjfaCwc8>

Uvažujete-li o modernizaci Vašeho podniku, **ozvěte se nám se svým záměrem!**

Pro více informací kontaktujte

**Mgr. Šárku Bartošovou**

tel: 734 318 889

[bartosova@mas.orlicko.cz](mailto:bartosova@mas.orlicko.cz)

MAS ORLICKO, z. s.

Zemědělská 1004, 564 01 Žamberk

[www.mas.orlicko.cz](http://www.mas.orlicko.cz)

[www.masproorlicko.cz](http://www.masproorlicko.cz)



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR





# Ohlédnutí za rokem 2020

**Další rok je u konce a MAS ORLICKO, z. s.  
přináší zprávu o tom, co nám uplynulý rok přinesl.**

Rok 2020 byl plný nečekaných událostí a zvrátů, ale přes to všechno se nám ve spolku MAS ORLICKO podařilo letos uskutečnit mnoho zajímavých projektů.

Byla realizována poslední výzva v rámci **Integrovaného regionálního operačního programu (IROP)** zaměřená na bezpečnost dopravy. Bylo předloženo celkem 18 projektů ve výši přes 25 milionů korun, z nichž bylo vybráno 7 projektů v celkové výši 8,6 milionů korun.

Do **Programu rozvoje venkova (PRV)** bylo letos přijato celkem 89 žádostí, z nichž bylo celkem vybráno 24 žádostí o podporu živočišné a rostlinné výroby, a 36 žádostí o podporu občanské vybavenosti (19 neziskových organizací, 11 mateřských a základních škol, 5 veřejných prostranství a 1 hasičský sbor). Celková výše podpory projektů PRV činila necelých 30 milionů korun.

Na základě letošní výzvy Podpora dětských skupin II v rámci **operačního programu zaměstnanost (OPZ)** bude již podruhé realizován projekt podporující sladění soukromého a pracovního života rodičů nabídkou péče o děti ve věku od 1,5 roku do 7 let v dětské skupině Maceška.

Nyní u nás probíhají přípravy na nové období 2021-2027, kde plánujeme zapojit mimo jiné i podnikatelské subjekty.

V **programu Malý LEADER** se letos nové projekty nevybíraly. Bylo rozhodnuto, že za část alokace budou podpořeny 4 projekty zaměřené na vybavení čtenářských koutků v celkové částce 120 tisíc korun a 7 projektů zaměřených na vybavení školních zahrad celkem ve výši 210 tisíc korun. Zbývající alokace se využila na podporu 8 projektů v celkové výši 1,1 milionu korun, které byly přijaty již v roce 2019.

Stejně jako v loňském roce jsme i letos poskytovali pomoc s administrací Šablon, které umožňují školám zpestřit nabídku volnočasových aktivit a nabídnout učitelům možnost dalšího vzdělávání. V **programu Šablony III** bylo prozatím podáno a schváleno 10 projektů v hodnotě více než 3 miliony korun.

V **projektech MAP II** jsme v roce 2020 pokračovali v podpoře a rozvoji vzdělávání pro žáky, učitele i celé školy. Na území ORP Žamberk a Králíky realizujeme 5 dlouhodobých projektů a za rok 2020 jsme obdrželi celkem 23 investičních záměrů. Na území ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová máme 8 dlouhodobých projektů a za rok 2020 jsme obdrželi 16 investičních záměrů z tohoto území.

Součástí projektů MAP je také pořádání workshopů, kulatých stolů, ukázkových hodin, seminářů, výjezdů, volnočasových kroužků, exkurzí a dalších aktivit, díky kterým se snažíme podporovat a zlepšovat vzdělávání žáků ve věku do 15 let.

**Více informací o činnosti  
MAS ORLICKO, z. s.  
naleznete na:**

[www.masproorlicko.cz](http://www.masproorlicko.cz)

[www.maporlicko.cz](http://www.maporlicko.cz)

Facebook: @mas.orlicko



*Děkujeme Vám za podporu  
v uplynulém roce a přejeme pokojné Vánoce  
a rok 2021 plný radosti a klidu.*